
Математика
2 класс

Подготовила учитель начальных 
классов: Т.С. Парфенова





Два человека подошли к реке. У пустынного берега 
стояла лодка, которая могла вместить только одного 
человека. Оба без всякой помощи переправились на этой 
лодке через реку и продолжили свой путь. Как они это 
сделали?



Летела стая тетеревов, села в роще на деревья. По 2 сядут 
- 1 дерево лишнее, по 1 сядут — 1 тетерев лишний. Сколько 
тетеревов и деревьев?





2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8 = 35



Коля Алёша Дима



5 + 3 = 8

8 - 5 = 3



8 пирожков с капустой, 
5 — с грибами, 
1 — с яблоками или 7 пирожков с капустой, 
4 — с грибами, 
3-е яблоками. 



10 + 8 – 7 = 11
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